Занятие по функциональной грамотности № 6,          9 класс
Комплексное задание «Деревенский колодец»
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Hpouumaiime mexcm u svnoanume sadanus 1-2. |

Jlepesenckuii ko1ozen
Jlepesenckiii  KOIOACH  NPEACTaBASCT  COBOF
KPHITYIO GPEBCHNATYIO LIAXTY C BOPOTOM, K KOTOPOMY

LCTILIO KpeITHTCst BeApo.
Bopor spamactes pyuxoii. Ilpit spamenii pysiit
BODOT  moOBOpAuMBaCTCE,  Leh  HOCTENEHHO

HAMATHIBACTCS Ha HETO, H BEAPO C BOOI MOTHHMACTCS
Ha TOBEPXHOCTH. 3a ONMH TOBOPOT pYdKH BOPOT
JAenaet nomukii 0GOPOT BOKPYT ocH, H HA HEM
TOSRIACTCS 0N BITOK Lerti.

Jluaserp Bopora pasisictes oBsrsio ot 20 10 22 cu.

sopor

Dopayst das cnpaso:
S = mR? - nyomtans kpyra,
C= 27R — mna okpykHocTH,
rzie R — pammyc kpyra.
Cunrraiite, aro 7 = 3,14.
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1. A) Tlpi OAHATHI BOH 3 KOTIOAIA, AMAMETp BOPOTa KOTOPOo pasent 20 cM,
cenan 20 0GopoToB pysKoli. Buicora epessinoro cpyGa Haz sesuieii — 80 cm.
Haiiuire ryGitity Ko10Aa (0T YPOBHS 3eMII 10 YPOBHS BOJEI B KOTOILE).

Pe3yIILTaT OKpyIIHTE /10 UEI0TO.

Omeem: M

b) 3amuumre dopmyry At merdncicuis riyGuns konoaua H (8 )
B 3ABICHMOCTH OT AMAMCTPa BOOTa d (B M), KOTHHCCTR OGOPOTOR 1, BHICOTEL

cpy6al (8 M).
Omaen:
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2. Cxonbko 0G0poTOB pyukoii HeOGXOMMMO CAENaTh, 4TOGH MOJHATH BEPO
¢ Bo10ii 13 Ko0AWa F1yGHHOT 9 M?

Bhicora cpyGa kooia Hax 3ewieii - 80 e, Anaverp Bopora — 20 M.
Omaem:

Pewenue:
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Hpouumaiime mexem u ssnoanume sadanus 1-2.

Jakynka oxon

Komnanus «Jlo /UIS CeMBH» 3AHHMACTCS CTPONTENECTBOM KOTTCUKHBIX
TocEnKoB. JUIs OCTeKIeHIS KOTTE/UKEI OHA 3aKyNIacT y (MPMBI 110 HITOTORICHHIO
OKOH PA3IHHHEIE BIEI OKOHL.

OGP3LILL OKOII ¢ Pa3MEPMI B MILIHMETPaX NPEACTARICH! Ha PHEYHKX.

1400

LleHki OAHOrO KBAIPATHOrO METpa PaiiSHLIX BILIOB OKOH MPCACTARCHE!
B TaGite HIKe.

Buj okna ena 3a | >
‘Tpeyromsioe 3460 py6.
Ipamoyronsiioe 5700 py6.
Tpaneunesumoe 6000 py6.
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1. Orverste «Bepnoy win «HeBepHO» Ul KakKIOro YTBEpAKACHHA B Tabimue,
npHBeAEHHOI HiTKe.

Vrsepanenne Bepno | Hesepuo
O KBaAPATHEI METp TpeyroMBHOTO OKHA
semente  omworo  ksanparmoro  metpa| (] [m]

npsMoyronkHoro okia a 2240 pyGuicii.

Ilnomans ofHOro okHa B (opMe Tpamemuu B
3 pasa GolbIe TUIOUATM OJHOTO TPEYTONEHOTO [m] [m]
oxia.

2. DupMa o WIOTOBICHMIO OKOH MPEAOCTARIACT MOKYNATENSM CIEAYIOIME
cxm:

Ipu sakase Tosapa Ha cymy casie 100 000 py6iieii npeaocrapmseres
cxuKa $%.

Tpu sakase Tosapa Ha cymy casie 300 000 pybiieii npeaocTapseres
cxmka 10%.

Kakyio cysy 3a nokyiiky 20 IpSMOYTOTSHEIX OKOH 3aILIATHT CTPONTCbHas
KOMTaHIIA UPME ¢ YIETOM CKILIOK?

Omeem: P

Pewenue:





